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Várjuk állami ösztöndíjas képzéseinkre is a 

felvételizőket! 

 

 A Gál Ferenc Főiskola Teológiai Kara (TK),  Társadalomtudományi  és Szociális Képzési 
Kara (TSZK) a Szeged-Csanádi Egyházmegye szívében, a szegedi Dóm téren, továbbá 
mezőtúri mezőgazdasági intézetei (MM) várják azokat az érettségizetteket vagy 
diplomásokat, akik elkötelezettek a katolikus teológiai tanulmányok, az egyházi és 
szociális hivatások, a pedagógus pálya, a mezőgazdaság, a tudományok művelése és a 
közösségek szolgálata iránt.  

 

2016/17-es tanévben keresztfélévi felvételi eljárásban az alábbi szakokra várjuk a 
jelentkezőket: 

TEOLÓGIAI KAR (Szegeden) 
 

  Teológus (osztatlan, 10 féléves) 
 

  Katekéta-lelkipásztori munkatárs  (BA, 6 féléves) 
 

  Hittanár-nevelőtanár (osztatlan, 10 féléves) 
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Teológus mesterszak (osztatlan MA, 10-12 félév) 

A szak célja papnövendékek és világiak képzése annak érdekében, hogy a katolikus tanítás 
alapos ismeretének birtokában vegyenek részt az egyház evangelizációs tevékenységében. Ta-
nulmányi területek: biblikus tudományok, bibliai nyelvek specializáció (bibliai héber és gö-
rög, latin nyelv), egyháztörténet, szisztematikus- és gyakorlati teológia (dogmatika, funda-
mentális teológia, morálteológia, liturgika, pasztorális, kateketika, kánonjog).  

Affiliáció révén lehetőséget nyújt egyházi tudományos alapfokozat  (baccalaureátus) megszer-
zésére a PPKE HTK-n úgy, hogy a tanulmányok a szegedi Főiskolán végezhetőek. A PPKE 
HTK-n további teológiai és kánonjogi licenciátus és PhD-fokozat szerezhető. 

A szak nappali és levelező munkarendben, állami ösztöndíjas és önköltséges formában csak a 
szegedi képzési helyszínen  kerül meghirdetésre. 

 

Katekéta-lelkipásztori munkatárs alapszak (hitéleti BA, 6 félév)  

A katekéta szakirány felkészít a katekézis köznevelési, felnőttképzési és egyházközségi szer-
vezési feladataira, a lelkipásztori munkatárs szakirány képesít az egyházi közösségvezetésre, 
liturgikus, karitatív-kulturális tevékenységek szervezésére.  

 A törzsanyagba bibliai, egyháztörténeti, hit- és erkölcstani, pedagógiai-pszichológiai alapis-
meretek tartoznak, ezeket kiegészítik a közösség- és művelődésszervezési, felnőttképzési, 
szociális  ismeretek. A képzés folytatása MA szakon lehet a Főiskolán a hittanár-nevelő tanár, 
a keresztény egyház- és művelődéstörténet, a pasztorális tanácsadás, szervezetfejlesztés és ka-
ritásztudomány mesterszak. A szak a szegedi képzési helyszínen nappali és levelező munka-
rendben, állami ösztöndíjas és önköltséges formában kerül meghirdetésre. 

 

 

Hittanár - nevelő tanár  osztatlan 5 éves tanárszak 
 

Érettségivel lehet jelentkezni az új, osztatlan tanár szakunkra! A szak a szegedi képzési hely-
színen nappali és levelező munkarendben, állami ösztöndíjas és önköltséges formában kerül 
meghirdetésre. A szakon elnyerhető tanári szakképzettség alkalmassá tesz az iskolai és plébá-
niai hitoktatásra és pedagógiai jellegű egyéb munkakörök betöltésére, doktori képzésben való 
részvételre. Katekéta-lelkipásztori munkatárs alapszakos vagy a korábbi főiskolai hittanári 
végzettség birtokában a képzési idő lerövidíthető. 
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Általános felvételi információk: 
 
 

A Gál Ferenc Főiskola hitéleti szakjaira a jelentkezés saját felvételi eljárás keretében történik. A felvételi 
vizsga szóbeli elbeszélgetés a jelentkező alapvető biblikus és hittani ismereteiről. A felvételi eljárás alól men-
tesül BA szakon az, aki katolikus hittan tárgyból közép- vagy emelt szintű érettségi vizsgát tett, vagy az Or-
szágos Katolikus Középiskolai Hittanverseny döntőjébe jutott. 
 
Szakjaink állami ösztöndíjas és önköltséges formában (130.000 HUF/ félév) végezhetőek.  
 
 
 

Jelentkezési lap és információ a Tanulmányi Osztálytól igényelhető, illetve a honlapról letölthető:   
 
Cím:  6720 Szeged, Dóm tér 6.  
Web:  www.gff-szeged.hu 
E-mail: to@gff-szeged.hu,  
Telefon: 06 62/313-151  
 
Ügyfélfogadási rendje (Szeged): 
Hétfő—Péntek:                  10.00-12.00          14.00-15.00 

 

 

 

 

 

 

http://www.gfhf.hu/tanulmanyi_ugyek/jelentkezes_felveteli_informaciok
mailto:tanoszt@gfhf.hu

